IS Kontrollt66 nr 1. Esimene tutvus.
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Nimetage asjaolu, mille t&ttu on Uhest kiljest dige, et ,,USD tdhenduseks on $“; ja teisest kiiljest
on dige, et ,,$ tahenduseks on USD”. Selleks asjaoluKs ON .......c.cccuveeeeeevevienererieeesns e ersre s enanes
Vaatleme vaidet ,Kui hulk, mille téhis on X, on voérdne hulgaga, mille téhis on Y, siis pole dige, et
hulk, mille téhiseks, Y on vérdne hulgaga, mille téhis on X“. Kas on vdimalik, et see vaide saab
olla 6ige? (A) Jah, saab olla Gige. (B) Ei saa olla dige.

Olgu c Cantori funktsiooni tdhis (NB! m&elge selle funktsiooni maaramispiirkonna peale!).
Lahendage vorrand c(X,C(X,X)) = C(C(X,X),X): XTurrririririrrireereeeste st seeees et seese e e eve st steseese e saes e senane s
Kirjeldage funktsionaalset seost, millest vGiksid parineda jargmised korteezid: (0,0,1), (0,1,0),
(1,1,1), (1,0,0%, €0,1,1)2 oooeeeeeeeeeeeeceeeee e eeeeesseeeeses e eeesesssesssssess e ses e seeseseesses e ses s seeseseesssseeses s sessreen
Vaatleme kaht hulka: { 2" | neN }ja { 1/2" | neN }. Vaatleme mdlemas hulgas binaarset seost,
millel iks ja seesama nimi: ,,vdiksem v&i vordne®”. Kummas hulgas on niisuguse seose abil
konstrueerida tdestusi induktsiooni printsiipi rakendades? /A) Esimeses hulgas. (B) Teises
hulgas.

Nimetage vahemalt (ks omadus, mida kohtame seose ,,=" juures, kuid ei kohta seose ,,I”juures.
Selleks 0MAdUSEKS ON NAILEKS .....oveviriiiririeeirece sttt e b et s et st s s e sestesesseseressennnns
Vaatleme hulga {0,1} astmehulka 2" ning hulka 2% - {&}. Mitu minimaalset elementi on
viimases hulgas s€05e ,C” KONTEKSTIS? ..ot
Mitu pShihulka ning mitu predikaati on vajalik selleks, et kirjeldada abielurahvast, kui siisteemi,
ilma, et seejuures oleks oluline abielu kui abieluinimeste bioloogilise jarelekasvuga seotud roll?
Piisab oo POhINUIZASE Ja ...vcvveeirceceee e seosest.
Vaatleme vaidet: , Kui hulk tdhisega H pole tiihi, siis sellest, et hulk tédhisega H on tiihi, jdreldub,
et hulk téhisega H pole tiihi“. Kas see vaide saab olla dige? (A) Jah, on dige. (B) Ei saa olla dige.
Kirjeldage funktsionaalset seost, millest voiksid parineda jargmised korteezid: (0,0,0), (0,1,1),
0t T G 0 SRRSO
Vaatleme kahte hulka, millest esimene olgu {1, 2, 3, 5, 8, 13} ja teine olgu {2, 3, 5, 7, 11, 13, 17}.
Milline jargnevatest vdidetest pole Gige: (A) Nende hulkade vahel leidub binaarne seos. (B)
Esimese ja teise hulga vahel leidub ihene vastavus. (C) Esimese ja teise hulga vahel puudub
Uhene vastavus. (D) Esimese ja teise hulga vahel puudub tiks-ihene vastavus..

Kirjeldage, tuginedes seosele ,rangelt vaiksem”, hulga { 1/2" | neN } esimest elementi. ................



